

From: Kristián Bednarik <kancelarie@domsportu.eu>

Sent: Friday, April 5, 2024 2:22 PM

Subject: Oznámenie o zmene označenia adresy Administratívnej budovy – Dom športu

Vážený obchodný partner,

na základe zmluvy o nájme nebytových priestorov Vám boli našou spoločnosťou DOM ŠPORTU, s.r.o., IČO: 35 862 289, ako prenajímateľom, prenechané do odplatného užívania priestory nachádzajúce sa v budove so súpisným číslom 14290 evidované na liste vlastníctva č. 6528 vedenom Okresným úradom Bratislava, katastrálnym odborom pre katastrálne územie Nové Mesto, komerčne označenej ako „Dom športu“ (ďalej budova len ako **Dom športu**).

Budova Dom športu, ako aj jej bezprostredné okolie je už historicky spojené a orientované na šport a je sídlom viacerých významných inštitúcií spojených so športom. Zároveň pred vchodom do Domu športu bol aktuálne vytvorený priestor, v ktorom sa ráta s umiestnením architektonických prvkov, prípadne aj sochárskych umeleckých diel, ktoré budú symbolizovať olympizmus a šport.

Vzhľadom na vyššie uvedené si Vás týmto dovoľujeme informovať, že od 1.1.2024 vstúpilo do účinnosti Všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 20/2023 zo 14. decembra 2023 o určení názvu novovzniknutej ulice a verejného priestranstva v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto (ďalej len „Všeobecne záväzné nariadenie“), ktorým Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy určilo názov verejného priestranstva v mestskej časti Bratislava – Nové Mesto na „**Olympijské námestie**“.

V nadväznosti na Všeobecne záväzné nariadenie Mestská časť Nové Mesto vydala oznámenie o pomenovaní verejného priestranstva č. 5230/2788/2024/PR/NEUA zo dňa 05.02.2024 a oznámenie o zmene adresy a zmene orientačného čísla č. 5230/2788/2024/PR/NEUA zo dňa 05.02.2024. Všeobecne záväzné nariadenie a obe oznámenia posielame v prílohe.

Na základe uvedených skutočností došlo k zmene adresy, na ktorej sa nachádza Dom športu z pôvodného označenia Junácka 14290/6 na Olympijské námestie 14290/2.

V nadväznosti na uvedenú zmenu označenia adresy Vám odporúčame, **ak ste mali pôvodnú adresu Junácka 14290/6 evidovanú ako Vaše sídlo vo verejných registroch, tak oznámiť túto zmenu adresy do príslušného registra**, a následne aj úradom a inštitúciám, najmä Finančnej správe, Sociálnej poisťovni a tým zdravotným poisťovňami, kde sú Vaši zamestnanci poistení a tiež zmluvným partnerom (hlavne banke, kde máte vedený účet a Vaším obchodným partnerom a klientom), prípadne zabezpečiť zmenu adresy aj na Vašich webových stránkach a pečiatkach.

Pre vylúčenie pochybností, nájomnú zmluvu uzatvorenú medzi našimi spoločnosťami nie je potrebné aktualizovať dodatkom, nakoľko došlo len k formálnej zmene adresy.

Veríme, že situácia v súvislosti so zmenou pomenovania verejného priestranstva a zmenou aj Vašej adresy Vám nespôsobí zbytočné komplikácie, za ktorých prípadný vznik sa vopred ospravedľujeme. Ďakujeme Vám za pochopenie a tešíme sa na ďalšiu obchodnú spoluprácu.

Ing. Kristián Bednárik
Správca objektu

DOM ŠPORTU